



JFC 日本政策金融公庫

2022年10月13日 株式会社名古屋銀行 株式会社日本政策金融公庫 名古屋中支店 国民生活事業

名古屋銀行と日本公庫がフェムテック企業への協調融資を実施

~新たな生理用品の販売を手掛ける株式会社 MONA company の創業を支援~

株式会社名古屋銀行(以下、名古屋銀行)と株式会社日本政策金融公庫名古屋中支店国民生活事業(以下:日本公庫)は、株式会社 MONA company(本社:名古屋市、代表取締役:向井 桃子)に協調融資を実施いたしました。

株式会社 MONA company は、2022 年 3 月創業のフェムテック企業で、生理用品の一種である月経ディスク「MOLARA」を 2023 年 2 月から販売を開始する予定です。月経ディスクは、ナプキンやタンポンと比較して蒸れや臭いがなく衛生的、長時間連続装用可能などの特徴がありますが、日本国内では認知途上にあります。月経ディスクの快適さに魅力を感じた同社では、女性にこれを広めたいという思いから、国内製造の独自商品を開発し、これまでに試作を重ねてきました。

また、販売開始に向けて SNS を通じた広報活動により既に一定のファンを獲得しており、さらにインターネット番組で資金調達に成功するなど、同社の商品には高い期待が寄せられています。

名古屋銀行と日本公庫は、同社の新規性・成長性を評価し、商品の開発・製造に必要な事業資金の協調融資を実施いたしました。

名古屋銀行および日本公庫は、引き続き連携し、コロナ禍に立ち向かうスタートアップ企業や 地域の中小企業・小規模事業者の事業の発展・継続を積極的に支援してまいります。

<融資先の概要>

企業名	株式会社 MONA company			MONAcompany
代表取締役	向井 桃子	創	業	2022 年 3 月
所在地	愛知県名古屋市昭和区御器所 3-19-18	業	種	生理用品の製造・販売
+ W 101				

事業概要

事業内容:国内製造の月経ディスクの製造・販売

女性を生理のストレスから解放したい、毎日の服やメイクを選ぶように生理用品も選べる世の中にしたいとの思いから、月経ディスク「MOLARA」を製造・販売します。





※写真左:代表取締役 向井 桃子 氏、写真右:月経ディスク「MOLARA」

「株式会社 MONA company」へのお問い合わせ TEL: 090-3300-3540 (担当:向井)

くお問い合わせ先>

名古屋銀行 経営企画部 広報グループ TEL: 052-962-7996 (担当: 横田) 日本政策金融公庫 名古屋中支店 国民生活事業 TEL: 052-221-7248 (担当: 奥村)